

提前开香槟,骗了所有人

维尼修斯怒了,皇马也怒了

维尼修斯怒了,皇马也怒了,确实有理由怒,这就好比大喜之日张灯结彩一切准备妥当,就等姑爷抬着轿子上门,结果你告诉我接亲的队伍拐弯去了别人家,还邀请我去喝喜酒?没去掀桌子砸场子就算我有涵养有礼貌了。

皇马电视台准备好了金球奖特别节目

问题的关键在于,误会是怎么形成的?怎么就众口一词金球奖非维尼修斯莫属的呢?以至于包括维尼修斯在内的皇马从上到下所有工作人员都信了,皇马准备了一个50人的豪华代表团,维尼修斯准备好了狂欢派对,以及送给所有队友的豪华手表,皇马电视台准备好了长达5小时的金球奖特别节目,赞助商耐克准备好了特别庆祝活动以及为维尼修斯量身定做的新球鞋“金球金靴”。

甚至连博彩公司都上当了,金球奖颁奖礼前最后一期得奖赔率,维尼修斯得奖赔率为1赔1.14,罗德里为1赔5,差距不是一般得大,甚至就连罗德里在媒体上看到自己将击败维尼修斯赢得金球奖的劲爆消息时,第一反应都是愚人节新闻,是有人故意调侃自己制造流量。

有媒体称皇马是在10月27日,即颁奖礼前一天察觉到风向不对的,当天有消息说金球奖评选主办方《法国足球》去了曼彻斯特给罗德里拍照,随后皇马立即联系了《法国足球》证实,后者明确否认。

西班牙当地时间10月28日上午,皇马主席弗洛伦蒂诺亲自给《法国足球》主编文森特·加西亚打电话,要求明确获知维尼修斯有没有获奖,后者始终没有正面回答,但对弗洛伦蒂诺来说,答案已经很明显。

按照原定计划,皇马代表团成员将在28日13时抵达体育城,然后一起去机场,但由于落差过于巨大,维尼修斯表示自己不去了,接下来就有两种说法,一种称皇马是为了照顾维尼修斯的情绪,决定既然巴西人不去,那就所有人都不去了,虽然皇马还有机会拿到最佳俱乐部,安切洛蒂也有机会拿到最佳教练。

另一种说法则称皇马缺乏尊重,皇马不会去一个不尊重自己的地方,所以包括外联部主任布特拉格诺在内的所有皇马成员都没有去巴黎,都缺席了颁奖礼。

颁奖礼上,皇马获得2024年最佳俱乐部奖,安切洛蒂当选最佳主教练,得奖后皇马没有通过任何途径发声,安切洛蒂则通过社交媒体致谢:“感谢我的家人、我的主席、俱乐部和球员们,尤其是维尼修斯和卡瓦哈尔。”



《世体》发漫画嘲讽:维尼修斯提前庆祝,罗德里举旗示意越位。

欧超结怨 被欧足联黑了?



2024年金球奖得主罗德里

截至目前,皇马上上下下都没有对这件事公开发声,但通过熟悉的媒体,皇马管理层还是提出了两点质疑,首先是今年金球奖评选标准额外加上了一条,“公平竞争,举止优雅”,皇马认为这条就是在针对经常与对手以及对方球迷发生冲突的维尼修斯;其次是按照这个标准,获奖者也应该是包揽西甲、欧冠与欧洲杯冠军的卡瓦哈尔,而非罗德里。

这两点质疑背后还有更深一层的意义,今年欧足联取消了欧足联年度最佳评选活动,将其并入金球奖评选,而因为欧超联赛的事情,皇马与欧足联关系恶劣,甚至可以说是水火不容,皇马方面认为这一切的背后都是欧足联在搞鬼,是欧足联操纵了评选,目的就是要让皇马在全世界面前出丑。

但这些质疑其实站不住脚,今年欧足联确实介入了金球奖评选,但负责的环节只是颁奖礼的举办,金球奖评审团依旧是由来自国际足联排名前100名的协会的100名记者组成,每位评委都能推荐10名球员,第一名15分,第二名12分,之后分别是10分、8分、7分、5分、4分、3分、2分与1分。

换言之,如果欧足联想要操纵投票,就必须控制这100名来自全球各地的评委,而且大部分都不来自欧洲地区的评委,而且不泄密不被揭发,基本是不可能做到的。

至于“公平竞争,举止优雅”这一条,代表西班牙投票的阿尔弗雷多做出了明确解释:“我收到了一份带有链接的邮件,点开就可以投票,仅此而已,没有任何人告诉我要重点考虑哪一条,我想选谁就选谁。”

事实上,阿尔弗雷多确实也将维尼修斯放在了自己名单的第一位,罗德里放在第二位,对于卡瓦哈尔比罗德里的冠军更多,因此金球奖不给维尼修斯也应该给皇马右后卫的说法,阿尔弗雷多表示难以苟同:“卡瓦哈尔确实拥有更多的冠军,但就在场上发挥的作用而言,他不是个级别的。”

按照计划,金球奖主办方将在11月9日出版的杂志上公布球员详细得分情况以及评委推荐名单,不过可以预见,就算公布了争议也不会消停,就像罗德里所说:“足球嘛,就是一场比赛。”

据《东方体育日报》

巴西队表现不佳又被分票

如果不存在黑幕,那维尼修斯输在哪里?虽然具体得分情况要等到11月9日才会公布,但文森特·加西亚透露前几名的得分其实都很接近,维尼修斯很可能是被队友分票了:“贝林厄姆和卡瓦哈尔都进了前四,维尼修斯很可能受了影响。”

这是难以避免的,2019年金球奖评选范迪克惜败于梅西,被队友分票就是关键原因,前五中除了范迪克外还有两位利物浦球员马内与萨拉赫,他们的主要成绩都是在利物浦取得的,而梅西是前10里的唯一巴萨球员。

如果从自身找原因的话,那就是维尼修斯在巴西队的表现缺乏足够说服力了,在皇马,维尼修斯没得说,姆巴佩加盟也动摇不了他的核心地位。但在巴西队,今年夏天的美洲杯上他仅取得了两粒进球,

还都是在对巴拉圭队的比赛中打进的,巴西队一胜两平没能拿到小组第一,维尼修斯还因累计黄牌缺席了对乌拉圭队的四分之一决赛,巴西队点球大战失利,无缘四强。

上赛季,维尼修斯共代表皇马出场39次,打进24球助攻11次,其中包括西班牙超级杯决赛对巴萨的帽子戏法,欧冠半决赛客场对拜仁的梅开二度以及决赛对多特蒙德进球,确实所向披靡,但再看在国家队,迄今为止皇马球星一共代表巴西队出场35次,仅打进了5球。

如果这是导致维尼修斯无缘金球奖的决定性因素,那他接下来该怎么做就很明显了——提高自己在巴西队的表现,帮助巴西队取得好成绩拿到冠军。维尼修斯今年才24岁,发展空间广阔,今年虽然没赢,未来还有大把机会。

保密工作充分 假消息从何而来

到底有没有泄密?《法国足球》坚称没有,10月26日,金球奖颁奖礼制片人马克·拉斯与《法国足球》主编文森特·加西亚接受联合采访,强调全世界只有他们两人知道谁赢得了金球奖:“现在所有所谓的得奖名单都是假的。”

10月28日下午,在罗德里击败维尼修斯赢得金球奖的消息已经满天飞时,金球奖组委会还发布了一条正式声明:“目前还没有任何球员与俱乐部知道谁将赢得金球奖。”而在进入颁奖礼现场前接受采访时,罗德里也确认自己没有接到任何通知:“没人告诉我什么,我一无所知,我现在只是去参加颁奖礼而已。”

代表西班牙投票的记者阿尔弗雷多也说这届金球奖评选的保密工作做得确实很好,主办方准备了多个方案:“在我投

票之前,我就已经看过维尼修斯赢得金球奖的头版封面了。”

文森特·加西亚说不仅皇马给他打了电话:“几乎每位热门候选者(包括男足与女足)所属的俱乐部都给我打了电话,想要确认他们的球员们有没有获奖,我只能告诉他们请耐心等待。”

退一步来说,就算真出现了泄密,那泄的也应该是“罗德里赢得金球奖”这个真新闻,而非“维尼修斯赢得金球奖”这个假消息。

事情就古怪在这里,几周时间里有关维尼修斯胜出的消息不胫而走,而作为皇马这样的豪门俱乐部,肯定会想法设法求证,即便无法从正面获知答案,旁敲侧击通过其他渠道求证也是必然的,怎么会阴沟里翻船,直到颁奖礼当天上午才得知真相呢?